



本刊部电话：2386292

一、二责编：张英 汪琪 组版：文波 潘育 校对：宇阳 宝安

线上线下齐发力 防疫外销两不误

商镇有效解决葡萄销售难题

本报通讯员 史妙荣

“这可咋办啊！地里的葡萄陆续成熟了，眼看着满地的果子不知道咋样才能卖出去，这可是我大半年的收成啊！”本轮疫情发生后，丹凤县商镇黑沟河村果农叶鹏鹏一度辗转难眠。

水杂果是商镇的优势主导产业，夏初的樱桃、盛夏的桃子、初秋的葡萄，都是果农们不愁卖的“宝贝”。近期，疫情形势复杂严峻，丹凤县积极落实疫情防控政策要求，同步采取了“静态管理”措施，而叶鹏鹏等一批果农却因此犯起了愁，满地成熟的果子卖不出去，心里拧成了一疙瘩。

为确保防疫、外销“两不误”，商镇党委、政府创新思路举措，在严格落实好疫情防控措施的基础上，细化管理服务流程，开辟“绿色通道”，积极统筹协调运输车辆，打通外销渠道，葡萄销售有了稳定渠道，村民的收入也得到切实保障。

镇上安排专人编辑销售文案，号召镇村干部职工在微信群和朋友圈推广转发；发动村（社区）干部鼓励有能力的群众，通过抖音、快手等新媒体平台拍摄短视频和推送购销信息，扩大本地葡萄知名度；利用镇微信公众号“印象商山”平台广泛宣传，发动群众

和“四支队伍”力量协同购销，帮助果农拓宽销售渠道。

将“点对点接送”的疫情防控举措嫁接到葡萄销售环节，解决葡萄运输问题，实现运输环节“绿灯通行”。积极探索“党组织+党员+农户+爱心企业+农户”的销售、配送模式，成立5人送货小分队，由专人记录群众采购需求和送货地点，以当天采摘、当天销售的方式，保障群众需求，让群众随时吃上安全、放心、新鲜的水果。

同时，结合水杂果种植面积大的实际，依托丹凤县葡萄酒产业链资源优势，以镇为主体，主动联系对接葡萄酒

厂，“换脑子”转变销售思路，积极争取县内超市供应渠道，按时按需按质向超市提供固定货源。发挥辖区企业、商会、供销社等单位资源多、渠道广的优势，利用本地葡萄味美、汁甜、口感好的特点，将其纳入爱心企业、单位等捐赠、慰问物资之中，让广大医务工作者和奋战在疫情防控一线的干部、群众感受到爱心和温暖。

目前，商镇已联系葡萄酒庄1家、爱心超市2家，25户群众自发编辑葡萄购销宣传视频300多条，干部职工发布宣传信息1600多条，解决了葡萄销售难题。

商洛市“涉疫医院”开诊通告

广大市民朋友：

为满足中高风险地区人员、集中隔离医学观察人员的就医需求，经商洛市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室研究决定，将商洛国际医学中心医院确定为商洛市“涉疫医院”。

开诊时间：2022年8月26日8时
医院地址：商洛市商丹园区商鞅大道37号C号楼
接诊电话：0914-2998104 0914-2252290（24小时）

就医程序：详见《疫情期间相关管理区域人员就医指南》，已在商洛市卫健委官网、商洛日报、商洛新闻网等予以发布。

商洛市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室
2022年8月26日

疫情期间相关管理区域人员就医指南

为切实保障疫情防控期间医疗秩序正常运行，满足中高风险区、集中隔离医学观察点等相关管理区域人员正常诊疗需求，商洛市防肺办医疗救治组制定就医指南，请广大市民阅知。

一、涉疫医院开诊前

(一) 急诊急救

有急诊急救医疗需求的风险人员，直接拨打120急救电话，同时告知社区（村）或集中隔离医学观察点负责人。社区（村）或集中隔离医学观察点与120救护车履行交接手续后快速予以放行。120救护车按照就近、就急、自愿的原则统一调度送至医疗机构抢救。诊疗结束后，由接诊医院“点对点”送回，全程实行闭环管理。

(二) 常规诊疗

有一般就医需求的风险人员，实行网上预约，预约成功后主动联系所在小区或社区（村）、集中隔离医学观察点负责人并出具风险区或隔离点证明。社区（村）或集中隔离医学观察点联系各县区转运专班履行交接手续后快速予以放行。专班按照就近、自愿的原则“点对点”转运至医疗机构就诊。诊疗结束后，由各县区转运专班“点对点”接回，全程实行闭环管理。

无论是急诊患者或普通患者，任何医疗机构不得以任何理由推诿、拒诊患者。

二、涉疫医院开诊后

(一) 急诊急救

有急诊急救医疗需求的风险人员，直接拨打120急救电话，同时告知社区（村）或集中隔离医学观察点负责人并出具风险区或隔离点证明。社区（村）或集中隔离医学观察点与120救护车履行相关交接手续后快速予以放行。120统一调度救护车“点对点”转运至“涉疫医院”就诊。诊疗结束后，由各县区转运专班“点对点”接回，全程实行闭环管理。

(二) 常规诊疗

有一般就医需求的风险人员，实行网上预约，预约成功后主动联系所在小区或社区（村）、集中隔离医学观察点负责人并出具风险区或隔离点证明。社区（村）或集中隔离医学观察点联系各县区转运专班履行相关交接手续后快速予以放行。专班“点对点”转运至“涉疫医院”就诊。诊疗结束后，由各县区转运专班“点对点”接回，全程实行闭环管理。

其他所有非管控区域人员就诊按正常就医程序进行，任何医疗机构不得以任何理由推诿、拒诊患者。

陕西盘龙药业向我市捐赠152万多元抗疫物资

8月24日晚，陕西盘龙药业集团捐赠的抗疫物资抵达商州区及山阳县。本次捐赠物资共计152.72万元，分别向山阳县红十字会捐助102.5万元抗疫物资、向商洛市市场监督管理局捐赠50.22万元抗疫物资，包括清瘟护肺颗粒、清瘟护肺汤和75%酒精消毒液等，为我市疫情防控工作作出了积极贡献。

（本报通讯员 曹宏平 摄）



商南非公企业和社会组织党组织有担当

本报讯（通讯员 余海龙 郭翔 代绪刚）面对复杂严峻的疫情防控形势，商南县积极引导辖区非公企业和社会组织党组织提高站位，在严格遵守疫情防控规定的同时，第一时间集结在党旗旗下“握指成拳”，充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，以实际行动践行初心、勇担使命、汇聚合力，为全面打赢疫情防控阻击战贡献力量、展现担当、传递温暖。

上下联动，筑牢疫情防控“红色堤坝”。商南县委非公和社会组织工委第一时间印发《关于全县非公企业和社会组织党组织在疫情防控中充分发挥“两个作用”的通知》，通过微信公众号、工作群、电话联系等方式，传达学习上级关于

疫情防控工作要求，动员倡导非公企业和社会组织参与疫情防控工作。各行业党委迅速成立疫情防控工作领导小组，组建党员突击队7个，组织非公企业和社会组织设立疫情监测点30余个，累计发放宣传资料700余份。各非公企业和社会组织党组织闻令而动，迅速汇集组织力量、企业力量、党员力量，先后设立党员先锋岗和示范岗90余个，组织党员职工50余人下沉社区一线开展核酸检测秩序维护、小区封闭静态管理等工作，助力全县疫情防控。

冲锋在前，贡献疫情防控“红色力量”。连日来，商南县各非公企业和社会组织党员职工主动请战，坚守在疫情防控第

一线，用行动践行共产党员“关键时刻豁得出、冲得上、挺得住”的承诺。商南老年护理院党支部组建由9名医护人员组成的核酸检测志愿服务队，协助临近的上河移民小区、教场沟移民小区做全民核酸检测，日均采集1600余人次；快递员联合党支部4名党员职工下沉文明路社区，协助开展核酸检测、劝阻人员聚集等工作；丹南农副产品协会党支部2名党员主动申请驻守公墓卡口，开展场所消杀、人员信息登记等工作；朝阳技校党支部2名党员主动参与南大街社区、西关村防疫知识宣传、劝返车辆行人等工作。

立足本职，汇聚疫情防控“红色动能”。商南县各非公企业和社会组织在落

实好疫情防控各项措施的基础上，立足本职，充分发挥行业优势、专业特长，统筹各类资源，捐款捐物，汇聚成风雨同舟、共克时艰的强大动能。商南联办医院党支部开通绿色通道，设置专岗采集核酸样本530余人次，接诊患者30余人；朝阳集团党支部多方筹集粮油等生活物资，及时向各超市投放，保障市场供应；西街商圈党支部、德胜公司党支部组建物资配送微信群，分片向居民小区配送粮油、蔬菜、肉禽蛋等重点民生物资；高科小食品产业园捐赠土豆1750公斤，运通集团、东正化工有限公司捐赠矿泉水1000件、方便面1130件、酸奶1000件，帮助解决群众生产生活物资短缺问题。

总要有有人冲在最前线

（上接1版）

登记完核酸检测信息已经临近中午，李建育顾不上休息，又开始汇总统计各项数据。“相比在一线冲锋陷阵的‘大白’，我做的这些工作不算什么。”她说。

方天财富小区的居民说她是协助核酸检测的“登记员”，是汇总统计数据的“信息员”，更是为群众答疑解惑的“讲解员”。她与小区其他20多名工作人员一起用实际行动筑起一道道防疫屏障。

“我是这里的一分子，就应该全力以赴”

脸庞上一道深深的勒痕，头发被汗水打湿贴在额头上，三四十斤重的喷雾器在她肩膀上勒出两道深痕，记者在方天财富小区见到陈金萍时，她正背着喷雾器逐层消毒。

陈金萍是方天财富小区的一名保洁员。疫情发生后，陈金萍没有选择回家，一直坚守在办公室。

疫情防控工作组成立后，陈金萍就协助工作组开展住户摸排核查工作，明确了小区人数和住户情况。方天财富小区现有287户居民，共700多人，但是只有2名消毒人员，每个人需要负责一个单元的消毒工作。“金萍，核酸检测马上做完了，消毒液配好后，尽快去消毒。”听到消息，陈金萍二话不说就冲进小区，挨家挨户、角

角落落、仔仔细细消毒了一遍，出来的时候浑身湿透了。

疫情刚开始时，方天财富东单元出现阳性病例。“说实话，我也很害怕被传染。”陈金萍说，“但是我自己就是物业工作人员，对小区环境很熟悉，我应该站出来。看到下沉干部都在辛苦忙碌，我就想帮帮他们，不能当个旁观者。如果他们也倒下了，那小区就没人守护了！”

疫情发生的第一天，得知陈金萍回不了家，小区居民纷纷送来蔬菜、挂面、馒头和锅碗瓢盆等基本生活用品。“真的很感动，看到大家能够齐心协力，共同抗疫，我更愿竭尽所能。”陈金萍说。

社区楼栋消毒、记录居民诉求、分发爱心物资……从8月15日开始，陈金萍已经在方天财富小区奔波了10多天，工作内容也越来越杂。“我也是这里的一分子，就应该全力以赴。”陈金萍说。

守望相助 迎接胜利曙光

“爱心菜已收到，感谢政府、感谢所有奋战在一线的工作人员，你们辛苦了！”李建育、郭旭、杨慧森等人将爱心蔬菜挨家挨户送到居民家门口后，微信群里一句句发自内心的感谢的话和一张张爱心菜图片，让所有人都热泪盈眶。

“他们每次送物资或者核酸检测登记

后，都带走我们的生活垃圾。给小区住户买来买面，保证住户基本的生活。家里有老人、小孩生病需要药，他们又想方设法给送到病人家中。”方天财富小区居民吕娜感动地说。

哪有什么岁月静好，不过是有人替我们负重前行，从来就没有从天而降的英雄，只有挺身而出的凡人。

看到疫情防控小组物资紧张，方天财富小区的业主们主动捐款捐物，你200元、我100元、他50元，一时间方天住户防

疫群里下起了红包雨。有一个住户将自己商店门上的钥匙拿出来，让防疫人员需要什么拿什么，还有的住户捐了矿泉水、方便面、酒精、口罩等物资。

看着小区居民的爱心举动，在一个个厚重的防护服下，疫情防控工作组的成员眼神更加坚定。

“我相信有小区居民的配合，有疫情防控小组的努力，我们很快就能看到胜利的曙光！”李建育看向不远处鲜艳的党旗，坚定地说。



关于商洛市中心城区疫情防控静态管理期间燃气供应服务保障工作的通告

广大市民：

为切实做好我市疫情防控静态管理期间中心城区燃气供应服务保障工作，确保市民正常用气需求。现将有关事宜通告如下：

一、天然气供应

1. 商洛市天然气有限公司江南小区营业厅正常营业，可正常购气（地址：商州区江南小区东区1号楼40号小广场旁；服务电话：0914-2317910；营业时间：9:00—18:00）。

2. 封控区用户购买天然气，由社区（小区）工作人员统一收集用户IC卡，联系市天然气公司落实专人到社区（小区）定点提供充值售气服务。

二、瓶装液化气供应

1. 市天然气公司：封控区以外的用户，需社区开具证明到公司方可给予充气；封控区用户购气，由社区（小区）工作人员收集用户空气瓶，联系市天然气公司安排专人专车到社区（小区）点对点提供瓶装气配送服务（服务电话：0914-2394353）。

2. 市交投液化气站：实行线上线下（电话订购或微商城下单）、同城配送、上门服务（服务电话0914-2188666）。

3. 商州区昌源液化气储配站：从8月24日起恢复瓶装液化气配送业务（服务电话：0914-2992222）。

上述规定自本通告发布之日起执行，由商州区住房和城乡建设局负责监管，至中心城区静态管理政策解除后结束。

商洛市城市管理局
2022年8月24日